
В Спасском районе возбуждено уголовное дело по факту нарушения ветеринарных правил

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту нарушения ветеринарных правил, повлёкших по неосторожности распространение эпизоотии, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.249 УК РФ.

По версии следствия, с 11 по 15 января 2019 года были нарушены ветеринарные правила, в результате чего 16 января в одном из свинокомплексов в селе Прохоры Спасского района выявлены признаки заболевания ящуром поголовья свиней.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и лиц, причастных к преступлению.

24 Января 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1292166>